



BUDAPEST XXI. KERÜLET CSEPEL ÖNKORMÁNYZATA

POLGÁRMESTER

JAVASLAT

**„A Csepeli Csodakút Egyesített Óvoda
kérésének elfogadására,,**

Készítette: **Samna Gábor**
kabinetfőnök

Előterjesztő: **Borbély Lénárd**
polgármester

Az előterjesztő megtárgyalásra javasolja:

Törvényességi szempontból ellenőrizte:


dr. Szeles Gábor
jegyző

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete
20 ¹⁵ évi 263sz. előterjesztés
Testületi ülés dátuma: 2015.09.24.

Az előterjesztés leadva: 2015. szeptember 24.

Testületi ülés időpontja:
2015. szeptember 24.

Tisztelt Képviselő-testület!

Hierholczné Faragó Tünde a Csepeli Csodakút Egyesített Óvoda intézményvezetője az előterjesztés 1. sz. mellékletét képező kérelemmel keresett meg, melyre tekintettel javaslom, hogy a tisztelt Képviselő-testület hatalmazzon fel az utazás megszervezésére, illetőleg az ehhez szükséges intézkedéseket megtételére.

Kérem a tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztést támogatni szíveskedjenek.

Budapest, 2015. szeptember 24.



Borbély Lénárd
polgármester

Határozati javaslat:

Budapest XXI. kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert a Csepeli Csodakút Egyesített Óvoda tagóvoda vezetői részére erdélyi utazás szervezésére, továbbá az ehhez szükséges intézkedéseket megtételére.

Határidő: elfogadásra: azonnal
végrehajtásra: 2015. november 30.

Felelős: Borbély Lénárd polgármester
végrehajtásért: Samna Gábor kabinetfőnök

A határozati javaslat elfogadásához a Képviselő-testület **egyszerű** többségű támogató szavazata szükséges.



Tisztelt Borbély Lénárd Polgármester Úr!

2015. július 01-től napjainkig folyamatos átszervezésen mentek keresztül a Csepeli Óvodák, melynek eredményeként elmondhatom, hogy a változások, változtatások ellenére gördülékenyen és stabilan tudtak szeptemberben elindulni az Óvodák, mind a humán erőforrás mind a tárgyi feltételek tekintetében.

Ehhez nélkülözhetetlen volt a fenntartó támogatása az ígéretek betartása, melyet köszönök, mind a magam mind a tagintézmények és a gyermekek nevében egyaránt.

Az elmúlt hónapokban nagy hangsúlyt fektettem arra, hogy a tagintézmény vezetőkkel egy jó együttműködést alakítsunk ki. A 2, 5 hónap alatt 6 vezetői értekezletet tartottam, tájékoztattam mindig őket az éppen aktuális állapotról, az előttünk álló feladatokról, és közösen is gondolkodtunk a megoldásokon.

Elindultak a munkaközösségek, és a belső továbbképzések a pedagógusok, tagintézmény vezetők, és a titkárok számára is.

Egy igen sikeres csapatépítő tréningen is részt vettünk Tordason a tagintézmény vezető kollégákkal, melynek hatására elindult az intézmények közötti összefogás, együttműködés.

Elengedhetetlenül fontosnak tartom, hogy az átalakulás, egy csapatban való gondolkodással valósuljon meg. Ehhez mindenképpen szükségesnek tartom a folyamatos kapcsolattartás mellett egy további csapatépítést annak érdekében, hogy a kialakulóban lévő szakmai hálózat még erősebb lábakon álljon mind szakmailag mind lojalításban egyaránt.

Ezért bátorítom a tisztelt Polgármester Urat arra kérni, hogy biztosítson lehetőséget és legyen segítségünkre a megszervezésében a tagintézmény vezetők számára – a kerületben iskolai szinten már példaként megrendezésre került – Határon Túli programban, melynek keretén belül egy 4 napos 3 éjszakai program keretei között, óvodalátogatással egybekötött csapatépítés lenne a cél. Nagy öröm lenne számunkra, ha e programon megtisztelné jelenlétével az Önkormányzat vezetését.

Ennek időpontja: November 2. hetének utolsó felében szeretném kérni. Ekkorra már az óvodák élete a beszoktatás időszaka, a statisztikák, a normatíva igénylések és minden határidős leadandó feladattal végeznénk a tagintézmény vezetők, így nem zavarva az óvoda napi működését.

Támogatásában és megtisztelő részvételében bízva,

Üdvözlettel: Hierholczné Faragó Tünde
Egyesített Intézményvezető

Budapest 2015-09-16